
 

 

Előterjesztés 

Az iskolai és óvodai beiratkozások tapasztalatai, az induló első osztályok 
számának engedélyezése 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A korábbi évekhez hasonlóan idén is lezajlottak az óvodai és általános iskolai 
beiratkozások. A szülők a beiratkozást megelőzően több fórumomon tájékozódhattak a 
Biatorbágyi Általános Iskola szétválásáról, a Református Általános Iskola és a Czuczor 
Gergely tagiskola megalakulásáról, így elmondható, hogy a beiratkozás időpontjában már 
mindenki rendelkezett a szükséges ismeretekkel az iskolaválasztáshoz. A különböző 
iskolákba és képzési formákra jelentkezők aránya azt mutatja, hogy a biatorbágyi oktatási 
rendszer előkészítése eredményes volt, sikerült a lakossági igényeknek megfelelő kínálatot 
létrehozni. 

Általános Iskolák 

A Biatorbágyi Általános Iskola négy első osztályt tervezett indítani: reál, humán, 
testnevelés és angol nyelvi irányultsággal. A megalakuló Ritsmann Pál Német Nemzetiségi 
Iskola biztosítja a német nemzetiségi családok gyermekeinek oktatását, nevelését. A 
Reformárus Egyházközség a református közösséghez tartozókat szólította meg, míg a 
Czuczor Gergely tagiskola a magyar hagyományok ápolását és a magyar nyelv 
sajátosságaihoz igazodó nyelvtan tanítást folytató, ökomenikus iskolát választó családok 
számára biztosít lehetőséget az alábbiak szerint: 

Biatorbágyi Általános Iskola Ritsmann Református Czuczor 

Reál Humán Testnevelés Angol Nemz. német Református Czuczor 

29 22 27 21 50 18 21 

Az önkormányzat fenntartásában hat tanulócsoport kezdi meg működését az első 
évfolyamon. A jelentkezők száma arányban állt a felvehetők létszámával, helyhiány miatt 
elutasításra nem került sor. Az osztálylétszámok mindenhol elérik a törvényi minimumot. A 
reál és a testnevelés irányultságú osztályban szükséges a fenntartónak hozzájárulnia a 
maximális létszám túllépéséhez. Az idén alakuló két nem önkormányzati iskola működési 
engedélye még nem érkezett meg, ezért az önkormányzat a szülők megnyugtatása érdekében 
számol azzal a lehetőséggel is, hogy esetleg be kell fogadnia a hozzájuk tartozó osztályokat 
is, ha az engedélyezési eljárás nem zárulna le a tanév kezdetéig. 



 

Készítette: Ihászné Pálfi Katalin köznevelési referens  

 

Benedek Elek Óvoda 

Az iskolai beiratkozásokat követően megtörténtek az óvodai jelentkezések is. Az 
óvodából188 fő iratkozott iskolába. A megüresedő helyekre 302 fő jelentkezett: 

  
Vadvirág Meserét Csicsergő Pitypang Összes 

            német   
2006.06-2007.08.31. nagy 2 6 13 4 1 26 
2007.09-2008.08.31. köz. 3 13 10 3 4 33 
2008.09-2009.08.31. kicsi 29 54 47 18 14 162 
2009.09-2009.12. mini 8 21 17 11 11 68 
2010-től    1 9 2 1 0 13 
Összesen:   43 103 89 37 30 302 

A 2009. év szeptembere és decembere között harmadik évüket betöltő „mini” korosztály 
felvétele okozza a legnagyobb gondot. Megoldást jelentene, ha közülük legalább 20-30, a 
jogszabályi feltételeknek megfelelő gyermeket a bölcsőde fel tudna venni.  

Az idei esztendőben nem sikerül megtartani azt az alapelvet, hogy minden gyermek legalább 
két évig járjon óvodába, mert a középső csoportokban nincs a jelentkezők számának 
megfelelő szabad férőhely. A helyhiány miatt nem részesülhetnek a nagycsaládosoknak 
nyújtott előnyökből a háromgyermekes családok, csak a legalább három testvérrel 
rendelkező gyermekek élveznek előnyt a felvételnél. 

Az elutasított gyermekek tájékoztatást kapnak a felülbírálati lehetőségéről, és a városban 
működő, a gyermekek napközbeni ellátásának különböző formáit biztosító intézményekről. 
(Baba-mama klub, Játszóház, családi napközik.) A felülbírálati kérelmek elbírálása és a 
bölcsődével történő egyeztetés után alakulnak majd ki a végleges létszámok. 

Kérem a tájékoztatás szíves tudomásulvételét, és a Biatorbágyi Általános Iskolában 
négy, a Biatorbágyi Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános iskolában kettő, az 
önkormányzati iskolákban összesen hat első osztály indításának, valamint a reál és a 
testnevelés irányultságú osztályokban a törvényben meghatározott maximális 
osztálylétszám 10%-os túllépésének engedélyezését. 

Biatorbágy, 2012. május 8. 

Tisztelettel: 

 

Tarjáni István s.k. 
polgármester 

  



 

Készítette: Ihászné Pálfi Katalin köznevelési referens  

 

 

Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2012. (..) Öh. sz. határozata 

Az óvodai és iskolai beiratkozások tapasztalatai, az induló első osztályok számának 
engedélyezése 

 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő- testülete megtárgyalta az óvodai és iskolai 
beiratkozások tapasztalatai, az induló első osztályok számának engedélyezéséről szóló 
előterjesztést és az alábbiakról döntött: 

1) Biatorbágy Város képviselő-testülete elfogadja az óvodai és általános iskolai 
beiratkozásról szóló tájékoztatót. 
 

2) Biatorbágy Város képviselő-testülete engedélyezi a 2012/2013-as tanévben a 
Biatorbágyi Általános Iskolában négy, a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános 
Iskolában két első osztály indítását. 
 
 

3) Biatorbágy Város képviselő-testülete engedélyezi a maximális osztálylétszám 
túllépését 10% erejéig a Biatorbágyi Általános Iskola első évfolyamán a reál és a 
testnevelés irányultságú osztályokban. 

 

           Tarjáni István s.k.  dr. Kovács András s.k. 
              polgármester jegyző 

 


